

Вос. Мещеряков - 1992 - 2 ч. 1
21.15

ОКАЗЫВАЕТСЯ — АСТМА...
Четверо с лишним часа продолжался четвертый конкурс анекдотов, организованный театром-студией «Игра» в стенах ДК МАИ.

Политических анекдотов, как таковых, вроде и не было, но в нашей насквозь прополитизированной стране любой анекдот хоть чуть-чуть, а политический. Вот, к примеру, любимый анекдот победителя конкурса, студента сценарного факультета ВГИКа П. Санаева: «Весьма и весьма пожилой Абрам возвращается из поликлиники и говорит Саре: «Дорогая! Оказывается, то, что мы с тобой столько лет принимали за оргазм, — всего-навсего астма...»

— ВСЕГО-НАВСЕГО АСТМА...